
Dansk	NLP	Psykoterapeut	Forening	

Referat	fra	bestyrelsesmøde	6.	august	2018	kl.	16	til	20	i	Vejle	

	

Deltagere:	Jens	Jakob,	Signe,	Claus,	Jette	og	Anni	–	afbud	fra	Ole.		

	

	
DEL	1	–	ordinære	punkter:	

	
1. Gennemgang	og	godkendelse	af	referat	fra	sidste	møde.		

Referat	gennemgået	og	godkendt.	
	

2. Medlemsstatus	og	bankbeholdning	(Ole)		
Medlemsstatus	48	–	bankbeholdning	ukendt.	Ole	medbringer	til	næste	
møde.	

	
3. NLP	Manifestet	(jvf	udsendt	fra	Anni)	–	skal	det	ud	til	skolerne	nu?	

Anni	sender	tilrettede	version	ud	til	skolerne.	

	
	

4. Nyt	fra	optagelsesudvalget	(Ole)	–	Udsat	til	næste	møde.		
	

5. Nyt	fra	Aktivitetsgruppen		-		CFT	i	september	2018.	Der	markedsføres.	
Enighed	om	at	vi	kører	med	12	medlemmer.		

6. Nyt	fra	Etisk	udvalg.	Signe	skriver	ud	til	Etisk	udvalg	og	følger	op	på	om	
vi	skal	kræve	et	vist	mål	af	supervision	for	at	opfylde	pointkravet.	
Herudover	et	forslag	om	at	øge	pointkravet.			

7. Ændring	af	pointsystemet	for	de	kommende	år	–	og	for	dette	år.	
Signe	har	kontaktet	etisk	udvalg	og	optagelsesudvalget	-		er	der	
kommet	svar?	Se	ovenstående.	Evt.	ændringer	indgår	i	forslag	til	
vedtægtsændringer	på	næste	Generalforsamling.		

8. Oplæg	til	skolerne	om	anatomi/fysiologi.	(Opsamling).	Anni	laver	et	
oplæg	til	et	”Multiple	Choice”	skema,	som	kan	tjene	som	



eksamensspørgsmål.	Alle	spørgsmål	skal	have	en	anatomisk/fysiologisk	

vinkel	med	særligt	fokus	på	hjernen,	nervesystemet,	tarmsystemet	og	
hormonbalancen.		

Såfremt	skolerne	ikke	ønsker	at	benytte	skemaet,	kan	vi	vælge	som	
foreningen	at	tilbyde	det	til	ansøgere,	som	mangler	dokumentation	på	

deres	viden.		

9. Skal	vi	ændre	”aspirant”	titlen	til	”studerende”?	JA	–	det	skal	vi.	
Ændres	i	vedtægterne	til	næste	generalforsamling.		

10. Forskningspuljen	–	videresendt	fra	Sundhedsraadet.	Det	ser	fint	ud.	
Sendes	ud	til	medlemmerne,	men	umiddelbart	er	der	ingen	i	bestyrelsen,	
som	har	mod	på	at	søge.		

11. Krav	om	mindst	30	medlemmer	der	kan	RAB	registreres	+	møde.	Så	
vidt	vi	umiddelbart	kan	se,	går	det	lige	–	Ole	vil	du	tjekke?	Dog	skal	vi	

selvfølgelig	lægge	os	i	selen	for	at	skaffe	flere	medlemmer.	God	idé	at	lave	
en	halvårlig	optælling.		

Anni	tager	til	møde	i	Odense	om	kravet	den	16	august.		

	

	

	

DEL	2	-	plan	for	markedsføring:	

	
1. 	Brainstorm	på	markedsføring	/	involvering	/	tiltrækning	af	nye	

medlemmer	–	styres!!	
Vi	inviterer	til	fællesmøde	med	udvalgene,	for	at	få	skabt	et	fælles	

fodslaw.	Jette	finder	dato	og	laver	indbydelse.	Beslutning	om	at	få	samlet	
tropperne	internt,	før	vi	laver	ramasjang	udadtil.		

	
2. Jette	giver	lektion	i	Twitter.	Fin	præsentation.	Jette	giver	den	gas,	og	vi	

ser	hvad	det	giver.		
	

3. Skal	vi	lave	betalt	reklame	for	psykoterapeuter	på	SOME?	(Anni).	
Venter	til	pkt.	1	er	effektueret.		

	
4. Forslag	fra	sidste	møde:	”Hvordan	gør	du	din	psykoterapi	til	en	god	

forretning?”	Evt.	en	erfadag,	så	vi	kan	lære	af	hinanden?	Venter	til	
efter	pkt.	1.	

	
5. Lise	foreslår	at	vi	tilbyder	supervisionsdag	for	Sundhedsrådet.	God	

idé	–	dog	enighed	om	at	vente	til	efter	pkt.	1.		



6. Opsummering	på	”Forslag	til	netværksgrupper”	(Jette).	Anni	laver	en	
lukket	medlemsgruppe	under	vores	Facebookside,	så	medlemmerne	kan	
tage	interne	initiativer.		

7. Nyhedsbrev	Brainstorm	–	Brainstorm	gennemført	–	Anni	skriver	
nyhedsbrev.	

8. Næste	møde.	Næste	møde	på	Skype	den	18.9	kl.	17	til	18.30	
	

9. Opdatering	af	skabelon	for	opgavefordeling	–	Claus	har	opdateret.	
	

10. Eventuelt.	Jens	Jakob	samler	punkterne	til	generalforsamling	næste	år.	
	


